

Новость · 21 января 2020, 17:05

Суд назначил экспертов для проведения третьей экспертизы по делу «Седьмой студии»

Мещанский районный суд Москвы выбрал двух экспертов, которые проведут третью экспертизу по делу «Седьмой студии», [сообщает](#) корреспондент агентства «Москва» из зала суда.

Экспертизу проведут критик Ольга Королева, которая выступает под псевдонимом Ольга Галахова, а также заместитель исполнительного директора по финансово-правовым и кадровым вопросам МХАТ имени Горького Елена Баженова.

Ранее суд [решил](#) провести третью экспертизу по делу «Седьмой студии», так как предыдущая, по мнению гособвинения, была необъективна, ее проводили «заинтересованные лица»: профессор ГИТИС Видмантас Силюнас и первый заместитель художественного руководителя — директора МХТ имени Чехова Марина Андрейкина. Эксперты решили, что на проект «Платформа» требовалось не менее 260 млн рублей, а «Седьмая студия» получила из бюджета только 216 млн рублей.

Режиссера Кирилла Серебренникова, гендиректора «Седьмой студии» Юрия Итина, бывшего генпродюсера студии Алексея Малобродского, экс-сотрудницу Минкульта Софью Апфельбаум и бывшего бухгалтера студии Нину Масляеву обвиняют в крупном мошенничестве (часть 4 статьи 159 УК). По версии следствия, они похитили 113

млн рублей бюджетных денег, выделенных на проект «Платформа».